
 

 

 

 

 

 
ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA XX 

(seduta pubblica del 20.03.2007) 
 

L'anno 2007, il giorno di Martedì 20   del mese di Marzo , alle ore 10,00   presso la sede  
di via Sabotino n. 4, si è adunato  il Consiglio del Municipio Roma XX, in seduta pubblica, 
previa trasmissione di inviti telegrafici la cui copia è inserita in atti per l'esame degli 
argomenti iscritti all'ordine del giorno ed indicati nei medesimi inviti. 
 
Presidenza:  Consigliere Marco Petrelli, Presidente del Consiglio Municipio Roma XX 
Assolve le funzioni di Segretario la sottoscritta Dott.ssa P. Bonanno Dirigente U.O.A. del 
Municipio Roma XX. 
 
Eseguito l'appello risultano presenti n.  18 Consiglieri e cioè: ANTONIOZZI-ARIOLA-
CALENDINO-CANTIANI-CASASANTA-DERENTI-DI NAPOLI-ERBAGGI-LELLI-MOCCI-
PETRELLI-PONGETTI-SCOPPOLA-STERPA-TODINI-TOLLI-TOMASSINI-TORQUATI 
 
Il Presidente giustifica l'assenza dei Consiglieri DENARO - ORLANDI 
(Omissis) 
 
Risultano presenti gli Assessori SACERDOTE - GIACOMINI 
(omissis) 
 
Risultano  inoltre presenti i Consiglieri CASALI - VALENTE 
(Omissis) 
 
Risulta presente il Consigliere Aggiunto DEMETRIO RAGUDO RAFANAN 
 
 
     RISOLUZIONE  N. 36 

 

 
OGGETTO: Disciplina di traffico zona di Via della Cerquetta 
 
 
- premesso che la zona di Via della Cerquetta è caratterizzata dalla presenza di numerose 
  strade strette e da carenza di parcheggi; 
 
- premesso che la situazione esistente causa problemi di sicurezza stradale soprattutto  
  per i pedoni nonché spesso difficoltà di transito per gli autoveicoli; 
 
- premesso che numerose sono state le  segnalazioni dei cittadini circa la necessità di   
  studiare modifiche alla disciplina di traffico esistente; 
 
 - premesso che il Comando del XX Gruppo della Polizia Municipale, unitamente alla  
   Commissione Mobilità del XX Municipio, ha elaborato uno specifico e articolato piano di  
   nuova disciplina di traffico e viabilità per l’area in questione; 
 

MUNICIPIO ROMA XX 
 



- premesso che la Commissione Consiliare Mobilità del XX Municipio ha esaminato la 
  questione in più sedute ed ha espresso parere favorevole nella seduta del 6.03.2007; 
 
 
   IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA XX 
       R I S O L V E  
 
Di approvare, in via sperimentale, il piano di nuova disciplina di traffico elaborato dal 
Comando del XX Gruppo della Polizia Municipale, allegato alla presente Risoluzione e di 
cui fa parte integrante. 
 
Di chiedere al Comando del XX Gruppo della Polizia Municipale di attivare le opportune 
procedure per dare seguito concreto al presente Atto Consiliare e di voler prevedere 
l’installazione di specchi agli incroci pericolosi e di voler porre particolare attenzione alla 
segnaletica finalizzata alla sicurezza dei pedoni. 
 
 
(Omissis) 
Non sorgendo ulteriori osservazioni il Presidente invita il Consiglio a procedere, per alzata 
di mano, alla votazione della suestesa proposta di risoluzione. 
Procedutosi alla votazione, nella forma sopra indicata, il Presidente medesimo, assistito 
dai Consiglieri  TOLLI-LELLI-MOCCI che fungono da scrutatori, ne riconosce e proclama 
l'esito che è il seguente: 
 
PRESENTI     18           VOTANTI     18           MAGGIORANZA  10 
 
VOTI FAVOREVOLI    18 
 
VOTI CONTRARI    nessuno 
 
ASTENUTI               nessuno      
 
 
 
 
A seguito del risultato di cui sopra il Presidente dichiara che la suestesa risoluzione è 
approvata all’unanimità. 
 
(Omissis) 
 
                              IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 
                               F.to Cons. Marco Petrelli 
 
 
                                IL SEGRETARIO                               
                                 F.to  Dott.ssa  P. Bonanno 
 


